

衡阳 80 岁以上老人迎来政策福利

明年元旦起，可领高龄生活津贴啦

衡阳晚报讯（全媒体记者 张建新 通讯员 阳一洲）7月4日，记者自市财政局获悉，自明年元旦起，我市实行高龄生活津贴扩面发放，80—89周岁高龄老人按照600元/人/年标准发放高龄生活津贴。

据了解，80—89周岁高龄老人需向户口所在地村委会提出申请，户籍所在地乡镇人民政府（街道办事处）审核后报县市区人民政府民政部门审批。高龄生活津贴由财政安排经费，县市区人民政府民政部门负责发放。

90—99周岁、100周岁以上高龄生活津贴发放标准及财政分担方式仍按我市原相关文件执行。其中，我市90—99周岁老人的高龄生活津贴为1200元/人/年，100周岁以上老人的高龄生活津贴为10000元/人/年。

我市开展首批电商直播销售专项职业能力考核 80多名考生参加考证

衡阳晚报讯（通讯员 唐孟贤）7月2日，我市首批电商直播销售专项职业能力考核在祝融学院开展。参加此次电商直播销售专项职业能力考核有80多名考生，他们分别来自不同领域，其中有退伍军人、企业老板、自由职业者等。

专项职业能力是指最小的、可就业的、具有一定技术含量的技能单元。专项职业能力考核是对劳动

者单一专项职业能力进行评价考核，并由人社部门对考核合格者颁发专项职业能力证书的评价活动，它是技能人才评价的重要组成部分。

据了解，电商直播销售职业能力考核分为四个部分，考生需独立完成创作脚本、拍摄预热视频、现场模拟直播销售、直播复盘等内容。

刚参加考核完的祝融学院退役军人班学员谭嵩表示，非常感谢市人社

局和祝融学院提供了这次学习和考证的机会，使自己学到了视频剪辑、直播带货的技巧。希望这样的培训可以多多举办，通过考核，使大家直播带货能够持证上岗。

据悉，截至目前，我市现有已备案专项职业能力考核站13家，可开展考核的项目有：电商直播销售、母婴护理、美妆设计、汽车喷漆、计算机信息技术等。

市乒协举行乒乓球混合团体邀请赛 百余名乒乓球爱好者“过招”

衡阳晚报讯（全媒体记者 雷昕）7月1日，衡阳市乒协在卓越乒乓球俱乐部举行庆祝中国共产党成立102周年乒乓球混合团体邀请赛，120余名乒乓球爱好者参赛。

本次邀请赛是一次极具创新的赛事，既有衡阳市的一流选手，又有普通的业余乒乓球爱好者。其中包括前国青集训队队员王海馨、第十四届省运会甲组女单冠军廖玲娜、第二届“健康湖南”全民运动会乒乓

球总决赛甲组男单冠军马俊艺等乒乓球高手。

经过一天的鏖战，马俊艺队、罗祖君队、王海馨队、崔平队荣获团体赛前四名，冯帆队、邹振苏队、何志华队、许钢队并列第五名。

送书上门 送影到家 石鼓区文旅体局为“一老一小”送精神食粮

衡阳晚报讯（通讯员 李芙蓉）7月4日，石鼓区文旅体局党组为退休党员送去了党建读物，组织小朋友观看红色电影，为辖区“一老一小”送去精神食粮。

慰问组一行来到退休党员石莉

英家中，送上了《深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想》《习近平谈治国理政》《党的二十大报告学习辅导百问》《二十大党章修正案学习问答》等书籍，并详细询问了其身体状况和家庭生活情况。

该局党组主要负责人介绍，通过开展“送书上门”“送影到家”等活动，把党组织的关心温暖送到退休党员和青少年朋友的心坎上，推动党的二十大精神在基层落地生根，引导“一老一小”学党史，赓续红色基因，牢记初心使命。

优化作业组合，提升道路洁净度 我市开启夏季环卫作业模式

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）晴热升级，气温持续走高，为确保城市环境洁净，我市环卫部门开启“清凉保洁”夏季作业模式，增加道路水洗作业和保洁频次，提升道路洁净度。

7月4日上午，记者在湘江南路看到，多功能抑尘车、洒水车等机械化作业车辆在道路上缓缓驶过，环卫工人手执高压水枪冲洗江堤人行道，冲洗后的路面焕然一新。“目前，我市城区7辆多功能抑尘车以及50余辆洒水车全部上线，满负荷运行，开展洒水抑尘降温作业。”市环境卫生事务中心相关负责人介绍说，目前，我市已开启夏季环卫作业模式，进一步优化作业组合，强化夜间及晨扫的力度，提升道路洁净度；加大垃圾收集站场冲洗力度，确保站场干净整洁。针对夏季市民夜间出行等特点，增加购物商圈、夜市周边的保洁频次，加强机械化清扫、冲洗等作业力度。做好一线环卫工人防暑降温工作，向一线作业人员发放防暑降温物品，确保环卫工人高温作业安全。



创建全国文明城市



多功能抑尘车喷射水雾，吸热降温。

交警宣传进社区 出行安全记心中

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 文聪）近日，衡东县公安局交警大队深入洣水镇迎宾社区第五网格区开展交通安全宣传教育便民服务活动，进一步增强社区居民的文明交通安全意识，最大限度地预防和减少交通事故。

“大家在驾乘摩托车、电动车上路时，一定要戴好安全头盔！”宣讲民警通过发放宣传资料的方式向群众讲解超员超速、酒驾醉驾、无牌无证驾驶、农用车违法载人等交通违法行为的危害性和严重后果，普及“规范使用一盔一带”“避开大货车视觉盲区”“避免鬼探头”等实用的交通安全常识。民警还重点讲解了老年人出行如何确保交通安全的注意事项，倡导大家自觉遵守交通法规，守法合规出行，保证自身生命安全。居民们纷纷表示，一定自觉告别交通陋习，携手共创安全有序、和谐畅通、文明礼让的良好道路交通环境。



强化源头监管 防范于未“燃”

我市开展燃气危货运输专项整治行动

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 李宜 许滔 实习生 陈诺）7月3日至4日，衡阳市交通运输综合行政执法支队道路货运执法大队深入辖区开展燃气危险货物道路运输专项整治。

整治行动中，检查组兵分两路，采取路面巡查和源头治理相结合的方式，围绕企业运输资质、人员安全意识、车辆技术性能等关键环节开展执法检查。7月3日，在衡阳市天然气有限责任公司，执法人员要求企业严把运输安全管理关，定期排查安全隐患，并对人员、车辆经营资质、从业人员教育培训、车辆动态监控管理、电子运单规范使用及企业管理制度执行情况进行重点核查，确保源头安全监管不漏管、不失控。

与此同时，在松木经开区由北往南方向路段，另一组执法人员对途经的3类危险品运输车辆逐一开展排查，重点核查从事燃气运输的载货汽车的经营资质，并叮嘱其从业人员要严格按照公安机关批准的路线和时间行驶；加强车辆的维护、保养，严防故障车辆上路。本次共检查危货运输企业5家，检查危货运输车辆36台次，发现电子运单填报不规范1处，现场整改隐患8起。



6月份以来，广州工务大修段衡阳焊轨车间结合“安全生产月”活动，组织专班开展设备隐患排查整治，为大修焊轨安全生产保驾护航。

■通讯员 陈志清 摄